_ﬂf@@‘ CHERYEXEED TXL 2020 -

IHacmopr

apt. TCUO00171
TCUOO171N*
TCUO00183 (He OLMHKOBAHHBIN)

TCUOQO171N* - o603HaueHme komnnekTaumm dhapkona ) . .
C HepXaBetoLLMM LIapoMm www.lcc-tuning.rv < info@tcc-tuning.ru




Cxema yCTaHOBKH

CHERYEXEED TXL 2020 -

dapkon

D
B>

&

HNHcTpyKuus N0 yCTaHOBKe

1. lemonTHpyiiTe Gammep a/M.

2. JleMoHTHpY#iTE ycUInTedb Oamiepa.

3. YcTaHOBUTE BHYTPB JIOHKEPOHOB KPOHIITEHHBI (1103.11, 12) 1 3aKkpenuTe UX Mpu HOMOIIH 00ITOB (1103.2).

4. BMmecTo mtaTHOro ycuiuTesst 6ammepa ycraHoBute 6anky (1mo3.12) u 3akpenuTe ero npy MOMOIIN IITATHBIX raiik U 601TOB
(mo3.1).

5. Orperyaupyiite MoJOKeHNE BCEX YCTAHOBJICHHBIX 3JIEMEHTOB Ha a/M U OKOHYATEIILHO 3aTSHUTE OOJTHI.

6. YcraHoBuTe Oamriep Ha MECTO, TIPEABAPUTEIHHO BEIPE3aB B HEM OTBEPCTHE IO/ BHICTYTIAIOMINE YacTH (hapkoma (madioH
JUIsl TIOpe3Ky Oamriepa Ipujaraercs).

7. IIoAKIIIOYUTE IEKTPUKY.

apr. TCU00171, 183

Kommnekranus ToBapa

®dapkon I k-T.
MOHTaXHBIN KOMILJICKT 1 mr.
[Tacniopt usnenus 1 wr.
Cnenunduxanus
(MOHTa)KHBIN KOMILJIEKT)
/o3 Haumerobarue Ko.1-Bo
1 bonm M12x125x35 4
2 boam M10x30 )
3 bomm M10x20 1
4 lauka M12x125 7
5 [auka M10 1
6 Wavda @ 12 6
7 Wauda @ 10 4
8 UWauda zpobep @ 12 4
g Wauda zpobep @ 10 3
10 baska (2979 (b) 1
" Kporwmeur npabsii (2981 (b) 1
7 Kporwmeur nebei (2982 (6) 7
3 [ModposemHux (1449) 1
14 Kpwk & coope 1
s TCUT6F - lWmugpm @ Tomm /
wnAUHMoBaHHsIU
16 Ko/nadex Ha wap 1
17 Jaznywka gapkona Chery 1
18 Komnnexkm 3/exkmponpobodku 1

Jara ynakoBkmu:







taoran nodpesxy oamnepa (hery Exeed TXL 2020

|

75

50

E0

.-".-.H- _""'\_1.
| |
W

Umbepcmue KDEnIerus OaMmesa

185

!




TCU00171, 183

Ha3na4yenmue:

TsroBo-crenHoe ycTpoicTBO MpeaAHa3HAYEHO JJIs [IAPHUPHOM CIIETIKU JIETKOBOTO aBTOMOOMIISI C OYKCUPYEMBIM TTPUIIETIOM.
YcTpoiicTBO oOecrieunBaeT HAJEKHYIO CIIETKY JISTKOBOIO aBTOMOOWIISI C MPUIIENIaMU PA3JIMYHBIX MapoK.

JonmycTtumas nojHasi macca npuuena - 1250 kr.

BeprukanbHas Harpy3ka Ha map - 75 KL

Ikcmyaranus, TO, TpedoBaHust 0€301aCHOCTH:

He nomyckaercst OykcupoBKa MPHUIIETIOB CO CKOPOCThI0 Oosee 80 km/4gac.

TexHuueckoe 00CITyKUBaHUE N3NNI 3aKIIFOYAETCS B IEPUOJUYECKOM OCMOTPE, MOATKKE OOJITOBBIX COETMHEHU, CMA3Ke CIIEITHOTO
mapa Jr000il KOHCUCTEHTHON CMa3K0il HEMOCPEICTBEHHO Mepe/ 3aleTIEHUEM MTpULena.

PexkomeHnyeTcst UCIONIb30BaTh MpUiIaraeMblii KOJMAUyoK ISl 3alIUThI CLETTHOTO I1apa 0e3 3allemIeHHOro Ipuiiena.

PernameHnTHbIE pabOTHI BBIOIHATH 110 €IMHBIM PENIAMEHTAaM aBTOMOOWIISL.

[TonTskKy GOATOBBIX COEIMHEHUI U TPOBEPKY T€OMETPHUM CLIEITHOTO LIapa U3ZeNns NPOBOIUTh IPU TEXHUYECKOM OOCITYKMBAaHUU
aBTOMOOWJIISL.

[Ipu ycTaHOBKE U TEXHUYECKOM OOCITYKHMBAaHUHM HEOOX0TUMO COOII0IaTh TPEOOBAHUS TEXHUKU O€30MaCHOCTH JIJIsl COOTBETCTBYIOLINX
BHUJIOB paloT.

BricTpochemHas cuctema KperieHus IapoBOro y3ja mpeaycMarpuBaeT 3a30p 1MM Mexay TpyOo# mapa u mocajgouHoi TpyOoi ¢
Ka)KJI0i CTOPOHBI 17151 00ecreyeHus JerkoCTH yCTaHOBKY U CHATUSA mapa (papkona. B cBs3u ¢ 3TuM m0(T mapoBoro y3ia He sIBISIeTCS
OpakoMm. [[ns uckmouenus odra B KoMIuiekTe ¢ papkornom npunaraerca 6ont M10x20.

l'apanTuiinbie 00513aTE/ILCTBA:

00O "Kommnanus TCC" rapantupyer 6€30TKa3HyI0 paboTy U3ienus B TeUeHue 12 MecsieB co JHS MPOAaKU, IPH YCIOBUU €T0
AKCIUTyaTalliy B MOJHOM COOTBETCTBUHU C HACTOSAIIMUM PYyKOBOJICTBOM.

[IpennpusiTue He HECET OTBETCTBEHHOCTHU 33 OE30MACHOCTh M HAJIEXKHOCTh PabOThI U3AEHUs IPU BHECEHUU MTOTPEOUTENEM H3MEHEHH B
€ro KOHCTPYKIHUIO.

PaccMmoTpenue npereHs3uil K TpoAyKIUU IPOU3BOJUTCS MPU HAIMYMK OTMETKH O MPOJIaXKe, 3aBEPEHHOM ITaMIIOM OpraHU3alllH,
poAaBUIei U3enne, U NOAMUChIO MPOIaBIia.

Hakuieliky ¢ cepuitHbIM HOMEPOM COXPaHsTh A0 OKOHYAHUS FapaHTUIHOTO CPOKA.




